3.2 1o xkprmipro wootntog tpryovev (IT-T' —1II)

OEMA 2 13685
Osmpovpe kOKA0 kévTpov O kot yopdn Tov AB. [Taveo ot yopdn AB
moipvoupe onueio I' kot A tétowa, dote Al =BA.
a) No amodeilete 01t 10 Tpiywvo AOB eivatl 10ookelés Kot OTL Ot
yovieg Tov Al Kot I§1 elvan ioec.
P) Na e&etdoete av ta tpiyova OATL kot OBA eivar ico.
Noa o1tioAoynceTe TNV OTAVTNeT| GO,

v) Eivatica to tpuqpota O kot OA;

Noa o1tioloynoeTe TV andvTnon 6og.

OEMA 2 13683

Bewpoie 1oookeréc Tpiyovo ABI pe Baon v mievpd BT

a) No YpAyeTe TIG 1IG0TNTES TOV ALPOPOVV TIG TAEVPEC KO TIG YMVIES TOV 1600KEAOVC Tptycdvov ABI.
No attioloynoete TV andvTnon cog.

B) Amd Tig kopveéc B kot I' pépvovpe T1g drapésovg BM kot I'N ov avtiototyovv otic mievpég tov Al ko
AB avtictoya.
i. No ovykpivere ta Tpiyove BI'M kot I'BN kot va attioloynoete yiati eivat ica.

ii. No e&nynoete yiati ot didpuecor BM kot I'N givar ioeg.

OEMA 2 13682

Y10 oynuo, To M etvan éva Toyaio onpeio g nuevdeiog OX ko B, T givan

onueia tétoln, dote BOx =T0Ox kat OB=0T".

a) No ovykpivere ta tpiyova OBM kot OI'M kot va d1kailohoynoete 0Tt
gtvan ioa.

P) No coumAnp®CETE TIG TOPUKAT® TPOTACES UE TIG GAAEG 108G YmVieg
OV TPOKVTTOVV G GUECH CULUTEPAGUOTO TNG 10OTNTOG TWV OVLO
tpryoveov OBM kat OI'M.

1. Hyovia OBM 100 tpryovov OBM eivan ion pe v yovia Tov Tprydvov OI'M.
oL Tpty®@vov OBM eivan ion pe v yovia I'MO tov prycddvov OI'M.

v) Eivow ot yovieg BMx kot TMX givat toeg; Na artiohoynoete TNV amdvTnoct 6og.

OEMA _2 13445
210 oynua, ta tppota AH kot BZ gtvon ica kot tépvovrtat og onpeio O €16t

hote M yovia AOB va givan ion pe 80°. 'Eotm o6t eivar AH=BZ =5 xat
OH=0z=3.
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a) No amodei&ete 6T AOZ = BOH =100°.

B) Eivor ta tpiyova AOZ ko1 BOH ica; Na airtioloyncete v andvtnor coc.

OEMA 2 13436
Atvetan tpltyovo ABI pe AB=5 xan AI'=7 o1 n d10topH0g Tov AA.
Ymv mhevpd AT maipvovpe onueio E, oote TE =2.

a) No vroAoyicete To pikog Tov Tppatog AE.

B) Na amodeitete 0tL Ta Tpiyova ABA kot AEA givar ica.

OEMA 2 12454

Aivovtor dvo ica tpiyova ABIT ko AZE yio to omoia
woyver AB=AZ=4cm, Al =AE ko A=A. Eotw ®
to péco e AB kot H 1o péoo g AZ.

o) No vrnohoyicete 10 upfkog twv evbuypdupmv

Tunuatov A® kot AH.

P) No amodeifete 6t1 ta tpiyovae AI'O kot AEH givar ica.

©EMA 2 12535

210 10ookeAég tpiywvo ABL, pe AB=AI' 1 yovia g
KopuPng Tov A eivon iom pe 120°. Av n AA eival

S10TOLUOG TOV TPLYDVOL TOTE:

a) vo vrohoyicete moOoeg poipeg eivarl  yovia BAA,

B) vo amodeifete 6t1 Ta Tpiywva AAB kot AAT givan ioa.

OEMA 3 13284

a) No dikaroroynoete yuoti ta tpiyova ABIT kot ZAE tov napakdto oyipatog evol ica.

Slonaryog T SUsnaazQuoudyg a01002110A] 402 AM2PT3E 0931nd T,

P) O Doifog ko ABnva, dvo pabntég g A” Avkeiov, peretovv topéa 'eopetpia. Metagd Tovg yivetratl o

e€ng 01A0Y0g, KaBmg GuYKpivoLy Ta TPlY®OVO TOV GYNUATOG TTOL AKOAOVLOEL:

/\




D : Ta dvo iywva Eyovy 000 TAevpés T0V6 loeg pia wpog pia, apod HI = KM ko HO = KA ko1 omd pio
yovia ton, ooty mov onuelwvetal ue 58°, omote Ga sivor uetald toug ioo.

A : Hpayuatt Egovv 0vo TAevpES Tov¢ loES pia TOg uia, oAAd 1 ywvia twv 58° eivor oe diopopetiky Géon
o€ ayéon ue g ioeg mAevpég ata ovo tpiywva. Nouilw ot uropw va amodeilw ot ta tpiywva HOI kou
KAM dev givau ioa.

i. Na e&nynoete t evvoei 1 ABnva oyetikd pe ) drapopetikn 0on g yoviag Tov 58°.

ii. Mg odv amd tovg 800 pobdntéc ovppmveite; Av vopilete 01t £xel diko o Poifog, dikatoAoynote

ywoti. Av vopilete o6t €get dikio 1 AOnvad, Pondnote v va OAOKANP®GEL TNV amdOEEN TNG.

OEMA 4 12840

210 oynua dtvovton 6Tt wyvovv: AB = Al kot AAB = AAT.
a) Na ovykpivete ta tpiyova AAB kot AAT.

A

B
B) No ortohoynoete yoti AAB = AAT. KA
]

v) ®épvovpe ) BI. Av 1 AA mpoektevopevn mpog to A, TEUVEL TNV

BI' 010 E, va anodeiete 611 10 E eivon 10 péco g BI'.

©EMA 4 12837

Aiveton wwookerég tpiyovo ABIT pe AB=AI' kau M givor 10 péco g
Baonc BI'. Xt1c mpoektdoelg tov micvpmv AB, Al maipvovue to TuqpoTo

BA, I'E avtictoyyo wote BA=TE. Na anodeitete otu

a) to tpiyovo AAE sivat icookeléc,

B) ta piyova MBA kot MI'E givar {oa, M

B

v) av n AM mpoektewvouevn mpog to M, téuvel v AE oto onueio Z, va

aitoloynoete 0t AZ eivan kaBetn oty AE. se

OEMA 4 13496

Slonaryog T SUsnaazQuoudyg a01002110A] 402 AM2PT3E 0931nd T,

Aiveton 1 yovia Xé\p kat M dyotopog g O0. Iave otig OX kot Oy x
nmaipvoope onueic A kol B avtictotya, @ote OA =OB. Iave oy 0 >

Bewpovpe onpeia A kot E 6nwc paivovrotl oto oynpo. Na anodeitete ot

a) ta tpiyove OAA kot OBA eiva ioa, °

B) AAE =BAE.

A
z
5 E B
B
W

v)  'Evog pofntig wyvpiletan 6Tt AE=BE. Xvugoveite pe tov

1oYLPIGUO TOV; AIKALOAOYNOTE TNV ATAVINGT GOC.

OEMA 4 13794
'Eoto 10ookerég Tpiyovo ABI (AB =Al' ) 2T1¢ TPOEKTAGELS TV TALLPGV Tov BA mpog to A ko I'A mtpog

to A, maipvoope onueia E kot A avtictoyo, ®ote AE = AA.




a) No amodeibete 611 BA=TE.

B) No omodeitete 611 TBA =BI'E.

v) Eot® M 10 péco g mhevpds BI, va amodeifete 6Tt MA = ME.

OEMA 4 13530

Aivetan tpiyovo ABT pe AB=10 kou AI'=14 xor n Sigotdpog

Tov AA. XtV mhevpd AT maipvoope onueio E mote T'E =4.

a) Na arodeitete 0tL Ta Tpiyova ABA kot AEA givar ica.

B) Na dwoworoynoete yati eivon ica ta tuqpata BA, AE.

v) Ilpoexteivoope v EA mpoc 10 A xotd tunpo AZ, dote
AZ = AE. Na anodeitete 6Tt ABZ = AZB.

OEMA 4 12512

Aivetan wwookerés tpiyovo ABIT ko o11g ioeg mhevpéc tov AB, Al
1 1
TaipvovE avticToyo To TuRpate AA = §AB kot AE = gAl" .

a) No amodei&ete 6T1 0 Tpiyovo AAE gival icookeléc.
B) No amodeibete 611 ta ot BA ko T'E givar ica.
v) Av M eivar 10 péco g BI, va anodeiéete ot

i. tatpiyova BAM kot TEM eivou ica.

ii. 10 tplyovo AEM egival 1cooKeMEG.
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